

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ
ΣΗΜΕΙΩΜΑ



ΑΤΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Όνοματεπώνυμο

Ευάγγελος Χαϊνάς

Διεύθυνση

Πλάτωνος 62, Καλλιθέα, Τ.Κ.:17673, Αθήνα - Ελλάδα

Τηλέφωνο

Κιν: 6978002216, 210-9572434, 22290-91255

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο

chainas@panteion.gr vchainas@yahoo.gr

Υπηκοότητα

Ελληνική

Ημερομηνία Γέννησης

30-6-1980

ΣΠΟΥΔΕΣ

2006

- Υποψήφιος διδάκτορας στο Τμήμα Κοινωνιολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου. Το θέμα του διδακτορικού είναι το εξής: «*Η μελέτη της χωροταξικής κατανομής της εγκληματικότητας μέσα από την τεχνική της χαρτογράφησης και ο ρόλος της στην πρόληψη του εγκλήματος σε τοπικό επίπεδο*».

2006

- Κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος στο Π.Μ.Σ. του Παντείου Πανεπιστημίου του Τμήματος Κοινωνιολογίας με τίτλο: «*Η Σύγχρονη Εγκληματικότητα και η αντιμετώπισή της*».
Η διπλωματική εργασία είχε τον εξής τίτλο: «*Η ασφάλεια των Ολυμπιακών Αγώνων: Η περίπτωση της Ελλάδας*» και βαθμολογήθηκε με **ΆΡΙΣΤΑ (10)**.
Γενικός βαθμός πτυχίου: **ΆΡΙΣΤΑ (9,73)**.

2003

- *Πτυχίο Κοινωνιολογίας*
Πάντειο Πανεπιστήμιο
Γενικός βαθμός πτυχίου: **ΛΙΑΝ ΚΑΛΩΣ (8,11)**.

**ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ**

- Συμμετοχή στην παγκόσμια έρευνα για την υγεία των μαθητών της *Παγκόσμιας Οργάνωσης Υγείας* και του ερευνητικού προγράμματος *HBSC* που πραγματοποιήθηκε από το *ΕΠΙΨΥ* και το *ΕΚΤΕΠΝ* το 2006.
- Μέλος της ερευνητικής ομάδας που έχει ως θέμα της την «*Μελέτη για την οικονομία των ναρκωτικών - παράγοντες που επιδρούν στην αποτελεσματικότητα των πολιτικών κοινωνικής επανένταξης και στην πρόληψη της υποτροπής*». Η εν λόγω μελέτη εντάσσεται στο πρόγραμμα Equal. Η έρευνα έχει διετή διάρκεια (2006-2008) και γίνεται με τη συνεργασία του OKANA.
- Μέλος της ερευνητικής ομάδας του ΕΚΚΕ που διεξάγει επιστημονική έρευνα διετούς διάρκειας για τη σχέση της μετανάστευσης με την εγκληματικότητα.
- Μέλος της ερευνητικής ομάδας του ΕΚΚΕ που διεξάγει επιστημονική έρευνα για τον τρόπο που επηρεάζει η είσοδος των μεταναστών ιδιοκτητών καταστημάτων την εμπορική κίνηση στο κέντρο της Αθήνας και τη σχέση τους με τους αντίστοιχους έλληνες ελεύθερους επαγγελματίες.
- Συμμετοχή σε έρευνα υπό την εποπτεία του Π.Μ.Σ.: «*Η Σύγχρονη Εγκληματικότητα και η αντιμετώπιση της*», του Τμήματος Κοινωνιολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου με θέμα «*Ο Φόβος του Εγκλήματος στους Έλληνες Κατοίκους της Ελληνικής Πρωτεύουσας*». Επιστημονική υπεύθυνη της έρευνας ήταν η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Εγκληματολογίας κ. Χριστίνα Ζαραφωνίτου. (Η έρευνα αυτή παρουσιάστηκε στο ίδρυμα Μαραγκοπούλου για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου).
- Συμμετοχή σε ερευνητική προσπάθεια στα πλαίσια μεταπτυχιακού μαθήματος με τίτλο «*Η κλοπή στα Καταστήματα. Εμπειρική Διερεύνηση του φόβου του Εγκλήματος, στο Κουκάκι και στη Καλλιθέα*».
- Συμμετοχή κατά την προπτυχιακή περίοδο σπουδών, σε έρευνες κοινωνικών αναπαραστάσεων του κοινού, οι οποίες μελετούσαν τις στάσεις του κοινού απέναντι στην αστυνομία, στην ιδιωτική αστυνομία και στην ένταξη των αποφυλακισζόμενων στη κοινωνία.

<p><u>ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ</u></p> <p><u>ΜΕΛΟΣ ΣΕ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ</u></p> <p><u>ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ- ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ</u></p>	<ul style="list-style-type: none">▪ Αναπληρωτής καθηγητής στη Σχολή Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας κατά το εκπαιδευτικό έτος 2005-2006. Μάθημα διδασκαλίας: <i>Κοινωνικός Έλεγχος του Εγκλήματος</i>.▪ Εισηγητής στη Σχολή Εθνικής Ασφάλειας.▪ Εισηγητής στη σχολή μετεκπαίδευσης της Ελληνικής Αστυνομίας. ▪ Πρώην μέλος της Ομάδας Διοίκησης Έργου για το σχεδιασμό της Αντεγκληματικής Πολιτικής (ΟΔΕΣΑΠ), του Υπουργείου Δημοσίας Τάξεως. ▪ Εισήγηση στην 1^η Συνάντηση ελλήνων εγκληματολόγων στις 9-11 Ιουνίου 2006 στη Μυτιλήνη. Ο τίτλος της εισήγησης ήταν: <i>«Η Ασφάλεια των Ολυμπιακών Αγώνων της Ελλάδας»</i>.▪ Εισήγηση στο 14^ο Διεθνές Συνέδριο Φυσικής Αγωγής & Αθλητισμού με θέμα: <i>«Η απεικόνιση της ασφάλειας των Ολυμπιακών Αγώνων της Ελλάδας από τον ελληνικό έντυπο Τύπο»</i>, Κομοτηνή, 19-21 Μαΐου 2006.▪ Παρουσίαση τεσσάρων αναρτημένων ανακοινώσεων στο 14^ο Διεθνές Συνέδριο Φυσικής Αγωγής & Αθλητισμού με τους εξής τίτλους:<ol style="list-style-type: none">1. <i>«Το ευ αγωνίζεσθαι ως λειτουργικό προαπαιτούμενο του αθλητισμού»</i>,2. <i>«Τρομοκρατία: Ένα φαινόμενο που αποτελεί απειλή για κάθε μεγάλη αθλητική διοργάνωση»</i>,3. <i>«Το κόστος ασφάλειας των έξι τελευταίων Ολυμπιακών Αγώνων»</i> και4. <i>«Η προσέγγιση του φαινομένου της βίας στους αθλητικούς χώρους μέσα από τα στατιστικά στοιχεία της αστυνομίας»</i>.▪ Παρουσίαση ελεύθερης ανακοίνωσης στο 6^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Δημόσιας Υγείας & Υπηρεσιών Υγείας, 13-15 Μαρτίου 2006, Αθήνα. Ο τίτλος της ελεύθερης ανακοίνωσης ήταν: <i>«Τοξικοεξάρτηση και παραβατικότητα»</i>.▪ Μέλος της εισηγητικής ομάδας που συμμετείχε στο 10^ο Πανελλήνιο Κοινοβούλιο Νέων με τίτλο: «Ισορροπώντας στη δοκό των παγκόσμιων εξελίξεων», 24-27 Νοεμβρίου 2005, Αθήνα. Ο τίτλος της θεματικής ενότητας που ανακοινώθηκε ήταν: <i>«Η ευρωπαϊκή απάντηση στην παράνομη διακίνηση</i>
---	--

<p><u>ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ</u></p> <p><u>ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ- ΒΡΑΒΕΙΑ</u></p>	<p>ανθρώπων».</p> <ul style="list-style-type: none">▪ Εισήγηση στο 1^ο Παγκόσμιο Συνέδριο Διοίκησης Αθλητισμού, 3-5 Ιουνίου 2005, Σπάρτη. Ο τίτλος της εισήγησης ήταν: «<i>Η Ασφάλεια των αθλητικών εγκαταστάσεων στους Ολυμπιακούς Αγώνες της Αθήνας</i>».▪ Μέλος της εισηγητικής ομάδας που παρουσίασε στην έδρα του Ιδρύματος Μαραγκοπούλου για τα δικαιώματα του Ανθρώπου, την έρευνα με θέμα: «<i>Ο Φόβος του Εγκλήματος στους Έλληνες Κατοίκους της Ελληνικής Πρωτεύουσας</i>», 25 Μαΐου 2005, Αθήνα. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα της Ελληνικής Εταιρείας Εγκληματολογίας.▪ Δημοσίευση στην Ποινική Δικαιοσύνη, Μάρτιος 2005, έτος 8^ο, τεύχος 79, σσ.309-311. Ο τίτλος της δημοσίευσης ήταν: «<i>Ηλεκτρονικά εγκλήματα κατά επιχειρήσεων και οργανισμών στις Η.Π.Α. το 2004 – Πορίσματα έρευνας</i>».▪ Εισήγηση στο 10^ο Διεθνές Συνέδριο Αθλητικού Δικαίου «Αθλητικό Δίκαιο. Εφαρμογή και Ολυμπιακοί Αγώνες», 25-27 Νοεμβρίου 2004, Αθήνα. Τίτλος της εισήγησης: «<i>Το Φαινόμενο του Doping: Μια Κοινωνιολογική – Εγκληματολογική Προσέγγιση</i>».▪ Μέλος της εισηγητικής ομάδας που συμμετείχε στο 9^ο Πανελλήνιο Κοινοβούλιο Νέων «Οι διεθνείς ανακατατάξεις στην Παγκόσμια σκακιέρα», 18-21 Νοεμβρίου 2004, Αθήνα. Ο τίτλος της θεματικής ενότητας που ανακοινώθηκε ήταν: «<i>Ολυμπιακοί Αγώνες: από την ανάταση στην υπέρταση</i>». <p><i>Ενασχόληση με θέματα αντεγκληματικής πολιτικής, Κοινωνιολογίας του αθλητισμού με έμφαση στη βία στους αθλητικούς χώρους, το Doping και με θέματα ασφάλειας στους Ολυμπιακούς Αγώνες. Επίσης, άλλες εστίες επιστημονικού ενδιαφέροντος αποτελούν η εγκληματολογική έρευνα, τα θέματα περί ναρκωτικών και νεανικής παραβατικότητας, οι εγκληματικές υποκουλτούρες, το αίσθημα ανασφάλειας και ο φόβος του εγκλήματος και τέλος η εγκληματικότητα των μεταναστών.</i></p> <p><u>2003-2004</u></p> <ul style="list-style-type: none">• Υποτροφία από το ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.), για τη βαθμολογική επίδοση στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών.
--	--

<p><u>ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΛΕΞΙΟΤΗΤΕΣ</u></p> <p><u>ΜΗΤΡΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ</u></p> <p><u>ΆΛΛΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ</u></p>	<p><u>όλο τον κόσμο»</u></p> <ul style="list-style-type: none">• 10 Μαΐου 2004 (Αθήνα) <p><u>«Κράτος Πρόνοιας & Τοξικοεξάρτηση»</u></p> <ul style="list-style-type: none">• 30-31 Μαρτίου 2004 (Αθήνα) <p><u>«Από το Ίδρυμα στην Κοινότητα»</u></p> <ul style="list-style-type: none">• 13-14 Νοεμβρίου 2003 (Αθήνα) <p><u>«Όλη η ζωή μια νέα ευκαιρία. Απεξαρτημένοι & μη αποκλεισμένοι από την αγορά εργασίας»</u></p> <ul style="list-style-type: none">• 25 Ιουνίου 2003 (Αθήνα) <p><u>«Νέες Προσεγγίσεις στη θεραπεία οπιούγων»</u></p> <ul style="list-style-type: none">• 26-27 Μαΐου 2003 (Αθήνα) <p><u>«Σύστημα Ποινικής Δικαιοσύνης και Τοξικοεξάρτηση: Θεωρία και Πράξη»</u></p> <ul style="list-style-type: none">• 7-9 Μαΐου 2003 (Αθήνα) <p><u>«Ετερότητα και Κοινωνία»</u></p> <ul style="list-style-type: none">• 15 Απριλίου 2001 (Αθήνα) <p><u>«Η Λαϊκή Συμμετοχή στην Ποινική Δικαιοσύνη στην Ευρώπη»</u></p> <p>Συνέπεια και υπευθυνότητα. Ικανότητα συγκέντρωσης. Εργατικότητα και Αποτελεσματικότητα. Ευχάριστη προσωπικότητα και διάθεση για επικοινωνία. Εφαρμογή καινοτόμων μεθόδων στον εργασιακό χώρο.</p> <p>✓ Ελληνική</p> <p>❖ Αγγλικά: Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας «First Certificate in English». (Lower).</p> <p>❖ Εξειδικευμένες γνώσεις επαγγελματικής ορολογίας στην Αγγλική γλώσσα στην επιστήμη της Εγκληματολογίας και της Κοινωνιολογίας.</p>
---	--

<p><u>ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΛΕΞΙΟΤΗΤΕΣ</u></p> <p><u>ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΕΣ ΛΕΞΙΟΤΗΤΕΣ & ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ</u></p> <p><u>ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΛΕΞΙΟΤΗΤΕΣ & ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ</u></p> <p><u>ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ - ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ</u></p>	<p>Ικανότητα επικοινωνίας, φιλική διάθεση, ευχέρεια λόγου. Δυνατότητα ομαδικής εργασίας και συνεργατικότητα. Ικανότητα συμμετοχής σε ομαδικά project.</p> <p>Ικανότητα συντονισμού ομάδας και διοίκησης ανθρώπινου δυναμικού. Οργανωτικότητα, ηγετική ικανότητα και ανάληψη πρωτοβουλίας στην εκτέλεση έργου.</p> <ul style="list-style-type: none">➤ <i>Windows 98 / XP (Word, Excel, Access, PowerPoint, Internet)</i>➤ Στατιστικό πακέτο <i>S.P.S.S.</i>➤ <i>HTML</i> (κατασκευή ιστοσελίδων)➤ <i>VISUAL BASIC</i>➤ <i>FRONTPAGE</i> <ul style="list-style-type: none">• Μέλος του Συλλόγου Ελλήνων Κοινωνιολόγων• Ενεργό μέλος ερασιτεχνικού συλλόγου ποδοσφαίρου• Μέλος της ομάδας Επίλεκτων ποδοσφαίρου του Παντείου Πανεπιστημίου• Μέλος Πολιτιστικού Συλλόγου (Γυμνό Ευβοίας)
--	--